

Universidad de Puerto Rico en Arecibo

PO Box 4010 Arecibo, Puerto Rico 00614-4010



CERTIFICACIÓN NÚMERO 2011-12-14

Yo, Johanne Rivera Rivera, Secretaria de la Junta Administrativa de la Universidad de Puerto Rico en Arecibo, **CERTIFICO QUE**:-----

La Junta Administrativa, en reunión ordinaria celebrada el 20 de septiembre de 2011, aprobó el Reglamento de la Junta Administrativa de la Universidad de Puerto Rico en Arecibo, según presentado.

Y PARA QUE ASÍ CONSTE, expido la presente Certificación en Arecibo, Puerto Rico, hoy veintiocho de octubre de dos mil once.

Johanne Rivera Rivera

Secretaria Junta Administrativa

irr

Certifico correcto: Prof. Juan Ramírez Silva Rector

